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Ycnosusi nporpammbl HCXK «CtpaxoBon GOHyC»

oT OO0 «CK COlI'A3->KN3Hb»

Cpok nporpammbl

6/7/10 net

Bantota poroBopa

Py6nn

MuHunmanbHas CyMMa B3HOCOB

50 000 py6nen anga KNMeHToB cermeHTa Po3Huua
100 000 pybnen ansa KnMeHToB cermeHTa lNpemuym

nepVIOﬂVI‘-IHOCTb onnatbl BBHOCOB

E>xerogHo

3acTpaxoBaHHoe nuyo !

Ot 18 po 70 neT (Ha gaTy OKOHYaHuUs gorosopa
CTpaxoBaHus)

MakcumanbHas cTpaxoBasi cyMma

Bes aHgeppainTuHra no JoxuTtuo 7 000 000 pyGrewn 2

BbirogonpuobpeTaTens 3

Mo pucky doxunTtne — CTpaxoBaTenb (3acTpaxoBaHHOE
nvuo);

Nno PUCKY YXOA M3 XNU3HU Mo nobon npuymHe —
HacnegHukn CTpaxoBaTens (3acTpaxoBaHHOMo nmua)

CTanOBbIe BbIMnnaThbl

[oxuTne 0o OKOHYaHUS CpOKa
OeWCTBUSA OOoroBopa CTpaxoBaHUs

CpoK cTpaxoBaHuH, Pa3smep cTpaxoBon
net cymMmbi 4
6 125,9%
7 129,7%
10 135,7%

Yxoa 13 Xu3Hu no nobomn npnunHe B pasmepe cTpaxoBow CymMMbl MO pucky JoxuTtme

1 CTanOBaTeJ'IFIMVI MOryT ObITb feecnocobHble cbwamqecme JiMua B Bo3pacTte (ecnw NHOWN BO3pacCT He yCTaHOBJ1€H

cornatleHnemM ¢ napTHEPOM)

2Ecnm cTpaxoBasi cyMMa no pucky Joxutme npesbiwaet 7 000 000 py6.: TpebyeTca 3anofiHEHNE aHKeTbI O
COCTOSIHWUM 300PO0BbS C MOCMEAYOLNM HanpaBeHWeM Ha MeauLUMHCKoe obcrefoBaHue, 4OroBOp 3aKoyaeTcs Ha

nHanBnayarbHbIX YCIOBUAX.

3 B TeueHune aencTBuS poroBopa cTpaxoBaHusa CTpaxoBaTernb MOXET yka3aTb fnoboe nuuo (nmua) B kavyectse
Beirogonpuobpetatens no puckam [JoxuTtue nnm Yxon vn3 xu3Hu no ndon npuynHe, Hanpasue CTpaxoBLLMKY
3asBrieHVe 0 Ha3HayeHun BeirogonprobpeTtaTenei.

4 CTpaxoBasi CyMMa UCHUCTISIETCS B % OT CyMMbl CTPaXOBbIX B3HOCOB MO BCEM pUcKaM K yrnate. CTpaxoBoii GOHyC =
((CtpaxoBasi cymma / Cpok) - FogoBow B3HOC) / [0g0BON B3HOC



